





OH «xpbiAaTBIN», CPEOPHUCTHIH,
HO HE KPHCTAAA.

O6pa3syer oxcuA ampoTepHBIN B
TOK.

C HUM raAAMM ¥ UHAUM HE




MapuipyTHaa KapTa ypokKa

Crpoenue aroma OT1kpbITHIE

AAFOMUHUA - METAAAA T
AXO0>KACHHE HoAygeHMe

B IIPHUPOAE

dusnuyeckKue "

HpHMeHeHHe

XNMMHNUCCKUC

CBOMCTBA
CoeAanHeHUA

AATIOMUHUA
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JEHMIE ATOMA AAFOME
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BaneHTHOCTL I
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CoaeprkaHne XUMHUUYECKUX
3AEMEHTOB B 3eMHOU Kope (%o)

1 Kucnopoga - 49%

B KpemMHum - 26%

m AntoMuHun - 7%
1 XKeneso - 5%
1 Kanbuuwm - 4%
1 Hatpun - 2%
m Kanuwm - 2%
I MarHum - 2%

21 Bopopona - 1%

B OctanbHble - 2%



NP pramAr

S Y

A KOPYHO AlO: —
/ . Npo3payHble KpUcTannbl

A|203
> " -3
.'s-. ""‘
4 & -,{, @
s, %
‘h ] g

candup pybuu



“\/‘AAH mmocunMKATy
NMoneBowu mk

(opToknas)
20 "Al203%6SiO2 = vH
Na20" Al203"2Si02

KaonuH
Al203*2S102 "2H20



Hcmopus omKpbimuss AAIOMUHUSA

® Brnepsrie Al ObiA HOAYyYE€H AATCKUM (PU3UKOM
Dpcreaom X. B 1825 r. Hazsanme ssemenra
IIPOMCXOAUT OT AAT. AAFOMEH, TAaK B APEBHOCTU
HA3bIBAAM KBACIHbl, KOTOPHIE€ NCIIOAB30BAAU AAA

kpanreanda Tka"Hen (KAI(SOs): - 12H:0),

m Ilo3>xe B 1827 r. HEMEIKMIT XUMUK

Dpuspux Beaep moayuma arAroMmuHUU

CAEAYIOIIIIM CITOCOOOM:

AIC1:+3K —. 3KCl + Al



be3 3amaxa.

I'TAacTruabIl.




XMMAUECKIE CBOMCTBA

1. Oxucaenue:
4Al + 302 = 2A1203

2. B3auuMOAEHCTBUE C ADYTUMH
HEMCETAAAAMM.

2AITT 5120 =2 A1 CI3




XMMHUUEeCKME CBOUCTBA

AATIOMNWHNUA

3. BzanmoaenicrBue ¢ pasoaBACHHBIMU

KNCAOTAMMNM.
2Al + 6HCl — 2AICI; + 3Ha|

4. BsaanMoA€HCTBHE C BOAHBIMHA PACTBOPAMU

IIIEAOYECH

Al + 2NaOH + 2H20 — 2NaAlO2 + 3H:]

AAIOMUHAT HATPpUA




XMMHUUEeCKME CBOUCTBA

AATIOMNWHNUA

5. AAFOMMHHNHN — BOCCTAHABAUBAECT
MHOI'TIE METAAABI 13 OKCHUAOB
(aAroMmuHOTEPMUA):

SAl + 3Fe304 — 4A1203 + 9Fe + Q



CBoiicTBAa TMAPOKCHUAAQ AAFOMUHUA:
AICI3 + 3NaOH — AI(OH)3| + 3NaCl

1. BSaHMOACﬁCTBHC C KUCAOTAMMN.

2A1(OH)3| + 3H2S04 = Al2(SO4)3 + 6H20

2. BzanmMoAencTBre € paCTBOPAMH IIIEAOYUEH:
Al(OH)3l + NaOH — NaAlO2 + 2H:20

N30BbITOK AAFOMHMHAT

HaTpUA



O0AacT IDUMEHEHUI AAFOMUHU A




Htor ypoka

* UT0 HOBOIO AAS CEOA BBI
y3HAAU HA YPOKE?

e Kakmue IIPAKTUYIECKUE
HABBIKH BBl HPHUOOPEAU?



